



Nemzetközi Karbantartási Konferencia

2014. június 2-3.



Kedves Kollégák!

Az idén sikeresen megszerveztük a **XXVI. Nemzetközi Karbantartási Konferenciát 95 fő részvételével.**

A két napon **30 színvonalas előadást** hallhattunk a tudomány és az ipar számos területéről.

A konferencia előadásainak anyagát a résztvevők nyomtatott könyv formájában ezúttal is megkapták.



Az ünnepi vacsorán a jubileumi korsóval kocinthattak a kollégák és a Pannon Egyetem-i „Ki mit tud” győztese biztosították a kulturális feltöltődést.



Lehetőség nyílt a kötetlen beszélgetésre, ismerkedésre, és átadásra került a 2014 év karbantartója cím. Ezt a díjat a Karbantartási Konferencia rendszeres résztvevői alapították 2011-ben .



Juhász János

Az eddigi kitüntetettek:

2011-ben **SZALONTAI LAJOS** (LINDE Gáz Magyarország ZRt.)

2012-ben **HADZSI SÁNDOR** (Mátrai Erőmű ZRt.) és

2013-ban **CSETE BÉLA** (PETROLSZOLG Kft.).

A benyújtott pályázatok (laudációk) alapján

„Az év karbantartója” címet, egy egyedi gyártású herendi porcelán vázát **2014-ben JUHÁSZ JÁNOS** (PETROLSZOLG Kft.) vehette át a vegyiparban végzett munkásságának elismeréseként.

Gratulálunk Neki!





Geri

Az idén szomorú hírrrel kezdődött az év. GERHARD KEGLI 54 éves korában elhunyt. A veszprémi karbantartási konferenciák utánozhatatlanul eredeti stílusú humorral tűzdelt előadójaként GERI-t mindannyian a szívünkbe zártuk.

Pár szóban megemlékeztünk munkásságáról és „megidéztük szellemét”.

Tiszteletére a kuratórium döntése alapján a konferencia legjobb előadója díjat 2014-től GERHARD KEGLI díjnak nevezte át.



Fényvesi Csaba

A közönségszavazatok alapján a **2014. évi konferencia GERHARD KEGLI díját FENYVESI CSABA** (Paksi Atomerőmű Zrt.) kapta az erőművi rendszerek üzemeltetése során az emberi hibák csökkentési lehetőségeiről tartott tanulságos prezentációjáért.

A jutalma egy herendi porcelánból készült „tudós bagoly”.

A konferencián Gaál Zoltán „Zárszó helyett” bemutatta a **Karbantartási menedzser szakirányú továbbképzési szak** célját, képzési tematikáját, ahol a jövő „**GÉPORVOS**-ai” tanulhatnak.

Bővebben információk itt: www.gtk.uni-pannon.hu

A konferencián bemutatásra került az **Országos Karbantartási Stratégia** kidolgozási fázisai és a célkitűzések.

A megvalósításban a **Magyar Ipari Karbantartók Szervezet** munkatársai vettek részt. A nonprofit egyesületről bővebben a <http://www.miksz.org/> címen olvashatnak.

További információk a konferenciával kapcsolatosan a **konferencia honlapján** a <http://nkk2014.gtk.uni-pannon.hu/> címen található.

A konferenciával kapcsolatos fotók és videók /beleértve a korábbi konferenciákat is közvetlenül az alábbi linken érhetők el: http://dl.dropbox.com/u/21303833/homepage/karb_konf_kepek.htm

A résztvevők és az előadók kreditpont igazolásait a Magyar Mérnöki Kamara hivatalos levelének megérkezése után az érintettek számára postázzuk.

Ez úton is köszönjük a szponzorok támogatását, a kiállítók újdonságait, a szervezésben részt vett Kollégák munkáját és az előadók szakmai odaadását.

Reméljük, hogy a következő XXVII. Konferencián is találkozunk Önökkel **2015 júniusában**.

Üdvözlettel:



Gaál Zoltán
Pannon Egyetem
8200 Veszprém
Egyetem u. 10.

E-mail: gaal@gtk.uni-pannon.hu

